
Proveer de gas el _ conocido de la hora del __________________________ de la revisión/del topo de las leyes
1. ¿1 topo de un gas ocupa siempre 22.4 litros?  Explicar
2. Un topo de un gas diatómico está en un frasco de 22.4 litros en 0 OC.
A. ¿Cuántas moléculas del gas diatómico están presentes en el frasco?
B. ¿Cuántos átomos del gas diatómico están presentes en el frasco?
C. ¿Si la temperatura se aumenta a la temperatura ambiente, cuántos topos del gas diatómico estarán en el frasco?
      3 A.  ¿Qué efecto la temperatura cada vez mayor tiene en la presión?
B. ¿Qué efecto la presión de disminución tiene en temperatura?
     4. A.  ¿Qué efecto la presión cada vez mayor tiene en el volumen de un gas?
            B.  ¿Qué efecto la presión de disminución tiene en el volumen de un gas?
5.       A.  ¿Qué efecto la temperatura cada vez mayor tiene en el volumen de un gas?
            B.  ¿Qué efecto la temperatura de disminución tiene en el volumen de un gas?
6. La presión sobre un gas se dobla en la temperatura constante.
A. ¿El volumen del gas aumentará o disminuirá?
B. ¿Por qué factor el cambio de volumen?
7. Un envase de 22.4 litros contiene 1 topo de gas en STP.  Describir qué sucedería si los cambios siguientes fueron realizados en un sistema.
A. La presión doble cambiando el volumen.
B. La temperatura absoluta doble.
C. La masa doble del gas.
8. Dos envases de cristal tienen el mismo volumen.  Uno se llena del gas de hidrógeno, el otro con el gas del dióxido de carbono. Ambos envases están en la misma temperatura y presión.
A. Comparar el número de topos de los dos gases.
B. Comparar el número de moléculas de los dos gases.
C. Comparar el número de gramos de los dos gases.
9. Cuál será la presión si nos abrimos:
A. ¿apenas válvula A?
B. ¿apenas válvula B?
C. ¿apenas válvula C?
D. ¿D. dos válvulas?

